

---

## **В Тасеевском районе мужчине, подозреваемому в убийстве супруги, избрана мера пресечения в виде заключения под стражу**

Абанским межрайонным следственным отделом ГСУ СК России по Красноярскому краю и Республике Хакасия продолжается расследование уголовного дела по факту убийства 35-летней жительницы Тасеевского района Красноярского края, возбужденного по признакам преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 105 УК РФ (убийство).

По версии следствия, около 18 часов 28 марта 2022 года между супругами, находившимися в состоянии алкогольного опьянения, в своём доме, расположенном по улице Сурикова села Тасеево Тасеевского района Красноярского края произошла ссора. В ходе конфликта 51-летний злоумышленник ударил женщину рукой, после чего взял нож и нанёс ей два удара в область передней поверхности грудной клетки. От полученных телесных повреждений потерпевшая скончалась на месте происшествия. С целью сокрытия совершенного преступления мужчина погрузил тело супруги в свой автомобиль и вывез на участок местности в лесном массиве, рядом со свалкой бытовых отходов вблизи села Тасеево, присыпав снегом и ветками.

Через пару часов в этот же день подозреваемый обратился в правоохранительные органы с заявлением о безвестном исчезновении супруги.

В ходе первоначального осмотра места происшествия, следователями и криминалистами Главного следственного управления были обнаружены следы, указывающие на криминальный характер исчезновения женщины. После того, как улики предъявили подозреваемому он признался в содеянном.

В ближайшее время мужчине будет предъявлено обвинение в совершении данного преступления.

Сегодня судом по ходатайству следствия ему избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

В настоящее время выполняются следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств совершенного преступления.

---

Расследование уголовного дела продолжается.

02 Апреля 2022

Адрес страницы: <https://krk.sledcom.ru/news/item/1670017>